

入禁區，小顧韜由後衝出，逼成角球。紅隊五號開角球，藍隊四號緊張過度；在禁區內誤犯手球，罰十二碼，紅隊十二號主罰，一刀見血，紅隊以一比零先拔頭籌。藍隊全力反攻，四號將功抵罪，拼出老命，十二分鐘，截一高球，傳給右翼五號，五號沒有機會滲入，見紅隊後衛衝出，連忙朝對方手臂踢去，[HAND BALL]罰間接球，小惡棍主罰，莊政義人小鬼大，向對方脚下用力一踢，紅隊十號措手不及，自己送球入網，「和尚」挽救乏術。一比一雙方平手二十分鐘，紅隊右翼傳球，左翼接應，又傳回右翼，深入禁區，被「小羅北」踢球出界。由紅隊五號開角球，門將高慶隆一時大意，球沒抱住，而由左角反彈入網，二比一控制二領先，此後雙方你來我往，至終場，控制三終以一比二飲恨滑鐵盧。

# 志霖工程公司 包辦建築

公司地址：台南縣新營鎮忠政里信義街九號  
 連絡所：高雄縣旗鎮鯤洲洲里大里街五號

## 包辦油漆

噴漆工程

# 南星油漆行

經理 林燦輝

高雄市場雅區成路一六九號

## 美洲風雲

# 美洲同學會總會歡迎朱蘭成學長聚餐會

日期：貳月九日下午六時  
 主席：沈家楨  
 參加同學：朱蘭成、王兆振、王學嫂、趙會珏、丁普生、楊天一、俞炳昌、錢維翔、唐江清、邵濟華、彭松村、劉昌夏、沈學嫂、曹友德、潘文淵、王福炎、劉貽瑾、劉學嫂、周賢言、程威廉、沈家楨、程積昌

紀錄：程威廉

**沈家楨報告**——朱蘭成學長甫自臺灣返美，在母校與鍾院長晤談數次，玆蒙其專程由波士頓飛來紐約，謹臨時召集總會各負責同學及紐約分會各位聚會，俾得聞朱學長報告校中最近情況。今日雖係臨時通知，但參加者甚踴躍。周賢言學長原在家中請客，錢維翔學長則展期一日返波士頓家，共來參加，足徵朱蘭成學長對母校之熱忱，誠意感召。

**朱蘭成報告**——此次返國，曾去新竹母校兩次，與鍾院長深談數次，與母校教授及同學都有多次詳談，印象極好。母校各事，有長足進步。最感困難之土地，最近經鍾院長得國家科學委員會吳大猷先生之助，撥助臺幣六百萬元，於本年二月一日購妥鄰近土地四、八甲，雖然現在整個面積尚僅及清華之五分之一，但比原有之四·七甲，已寬裕一倍，對最近期間之發展，大有裨益。此次蘭成在臺時，參加臺灣校友會，正值鍾院長

**彭松村報告**——中國同學，來美深造，學成之後，每多留居美國，這種觀察，也不可一概而論，如陳榮淦同學，即是學成回國執教者，最近趙會珏學長受國內之託，要聘請同學回國，囑松村接洽，待遇為每月臺幣一萬二千（合美金三百元），經初步徵求，已有同學願意於今夏學完博士學位後回國工作。由此經驗，母校今後如需增聘師資，而盼在國外學成之同學回校執教者，此間同學會可以代為聯繫徵求，相信並非過於困難。

會後討論，頗多同學主張向 International Foundation 申請捐款建圖書館，並有主張應請捐助五萬美元，而圖書館則請該基金會題名以誌紀念，決定由沈家楨、楊天一、俞炳昌同學斟酌實際情況，再提請鍾院長決定。